OKULUMUZUN TARİHÇESİ

Okulumuz Konya’nın Selçuklu ilçesi Sancak Mahallesinde bulunmaktadır. 11864 metrekarelik arsa üzerine 3565 metrekarelik bir bina olacak şekilde 14/01/2011 tarihinde İl Özel İdare tarafından ihale edilmiş, 08/09/2011 tarihinde bitirilmiştir. 2011/2012 eğitim öğretim yılının 2. döneminde Sancak Mahallesi İlköğretim Okulu olarak Dönemin Valisi Sayın Aydın Nezih DOĞAN tarafından eğitim öğretime açılmış, öğrenci kayıtları yapılmış ve eğitim-öğretime başlamıştır. 12 Haziran 2012 tarih ve 19456 sayılı İl Milli Eğitim komisyon kararı ve valilik oluru ile Selçuklu Şehit Osman Demir İlkokulu olarak ismi değiştirilmiştir. Daha sonra 01 Nisan 2015 tarihli 2015/3 sayılı İl Milli Eğitim komisyonu kararı ile Şehit Osman Demir İlkokulu olarak tekrar ismi değiştirilmiştir.(Okulumuzun adını aldığı Komiser Osman DEMİR, 15 Temmuz 2011'de Siirt'te Haydar Koyuncu Caddesi'nde devriye görevi yapan polis otomobiline terör örgütü PKK tarafından düzenlenen saldırıda şehit olmuştu. Ruhu şad olsun.)

İlk mezunlarımızı 2011-2012 eğitim öğretim yılında verdik. Gelen öğrenci kayıtlarını karşılayabilmek adına aynı yıl ikili öğretime başlayıp, aralıksız eğitim öğretime devam edilmiştir. Aynı bina içerisinde iki derslikte sabahçı ve öğlenci 4 şubede okul öncesi eğitimi de verilmektedir. 

Okulumuzda 45 Sınıf Öğretmeni, 3 İngilizce Öğretmeni, 3 Rehber Öğretmen, 4 Okul Öncesi Öğretmeni, 1 Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi Öğretmeni ve 4 Hizmetli görev yapmaktadır. Öğrenci mevcudumuz 1490’ dır. 
Okul müdürümüz 2017 yılından bu yana okulumuzda görev yapmaktadır. İdari kadromuzda 3 Müdür Yardımcısı görevlidir. 

Okulumuz her yıl yapılan denetimler sonucunda “Okulum Temiz” sertifikasını alarak eğitim-öğretime devam etmektedir.

MİSYONUMUZ; 
Milli Eğitimin temel amaçlarını gerçekleştirerek, milli, insani ve evrensel etik değerlere sahip, özgüveni gelişmiş, sağlam karakterli, haklarını savunan, çevreye duyarlı, üretken, girişimci bireyler yetiştirmektir. 
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VİZYONUMUZ; 
Gelişen ve değişen teknolojiye ayak uydurabilen, zorluklarla baş edebilecek stratejiler geliştirebilen, öğrencileri mutlu, velileri memnun, personeli huzurlu, gurur duyulan, kaliteli, başarılı, lider, örnek okul olmaktır. 
Okulumuzda Yabancı Dil olarak İngilizce eğitimi verilmektedir. 

Sportif Faaliyetler: Geleneksel Çocuk Oyunları , Yüzme, Judo, Masa Tenisi, Badminton 

Proje Çalışmaları: e-Twinning, Okulum Temiz, Bizim Okulumuz

SOSYAL KÜLTÜREL FAALİYETLER
Okulumuz sosyal sorumluluk projelerine ağırlık veren bir kurumdur. Bu kapsamda Kızılay için kan bağışı projesi yürütmüştür. Ayrıca huzurevi yararına kermesler düzenleyip ziyaretler gerçekleştirmiştir. 
İl ve ilçe genelindeki spor ve sanat yarışma ve projelerine katılıp çeşitli dereceler elde edilmiştir. Özellikle geleneksel çocuk oyunları yarışmalarında üstün başarılar göstermiştir. 
Okulumuz geri dönüşüm projelerine ve sürdürülebilirliğe çok önem vermektedir. Bunun için geri dönüşüm defileleri düzenlemiştir. Ayrıca öğrenciler geri dönüşüm ile kendi oyuncaklarını yapmışlardır. Geri dönüşüm ile lastiklerden saksılar yapılmış çiçekler dikilmiştir. İlçe bazında yapılan Sıfır Atık yarışmalarında 3. lük derecesi vardır. 
İlçemiz genelinde yapılan resim ve şiir yarışmalarında okulumuzun aktif olarak görev almaktadır ve çeşitli dereceleri vardır. 
Okulumuz pek çok etkinliği bir arada yürütebilecek öğrenmeyi seven nitelikli bir kadro ile çalışmaktadır. Öğretmenlerimiz yenilikçi ve aktiftir. Okulumuzda faaliyette olan farklı atölyelerimiz vardır ve atölyelerde öğrenciler ders dışı öğrenmelerle hayata katılmaktadır. 
Akıl ve Zeka Oyunları atölyemiz aktif olarak kullanılmakta olup yarışmalara öğrenci hazırlamaktadır. 
Robotik kodlama atölyemizde matematiksel becerilerini arttırmakta günümüzün vazgeçilmezi olan kodlama eğitiminin temelini almaktadır.
Bunun yanı sıra okulumuzda Ekolojik Projeler yürütülmektedir. Proje kapsamında Okul Seramız hazırlanmıştır. Ağaçlandırma faaliyetleri yapılmıştır. Okulumuzda 2. ve 4. Sınıf öğrencilerimiz Sille Tabiat Okuluna gitmekte orada doğa ile iç içe eğitimler almakta doğadan topladığı materyaller ile sürdürülebilir ürünler elde etmektedirler.
Okulumuzda 2015 yılından bu yana yaz tatillerinde; zeka oyunları, geleneksek çocuk oyunları, tezhip, ebru, badminton vb etkinliklerle birlikte Kur’an kursları düzenlenmekte ve oldukça talep toplamaktadır.
